



ZPRAVODAJSTVÍ

Policie informuje...



Smutný nález...

Od června letošního roku pátrali chomutovští policisté po 53leté ženě z Klásterce nad Ohří, která odešla z místa trvalého bydliště...

Loupil na zámku...

Po lešení vyláhal na střechu zámku v Klásterci nad Ohří 25letý místní obyvatel. Ze střechy vytrhal celkem jedenáct měděných šablon...

Sladký život ho nečeká...

Policisté z Klásterce nad Ohří vyšetřují krádež v prodejně potravin. Tam vyrazil 21letý mladík a z regálů sebral 37 kusů čokolád...

Narazil na minulost...

Policisté z Klásterce nad Ohří vyjžděli do zahrádkářské kolonie, odkud majitel jedné ze zahrádek oznámil, že při bourání staré zidky narazil na zrezivělé kovové předměty...

Zámek láká návštěvníky na skřítky, keramiku i Švejka

Z letních prázdnin uběhlo již šest týdnů a nám nezbyvá než si spolu s klasikem povzdechnout, že letošní způsob léta zdá se být poněkud nešťastným.

V loňské sezóně byly na klásterckém zámku otevřeny dvě nové expozice - mineralogická a výstava porcelánu z majetku obětí holocaustu.

Loupi na zámku... Po lešení vyláhal na střechu zámku v Klásterci nad Ohří 25letý místní obyvatel. Ze střechy vytrhal celkem jedenáct měděných šablon...

Sladký život ho nečeká... Policisté z Klásterce nad Ohří vyšetřují krádež v prodejně potravin. Tam vyrazil 21letý mladík a z regálů sebral 37 kusů čokolád...

Narazil na minulost... Policisté z Klásterce nad Ohří vyjžděli do zahrádkářské kolonie, odkud majitel jedné ze zahrádek oznámil, že při bourání staré zidky narazil na zrezivělé kovové předměty...



Na národní akci je ze strany jejich pubertálních dítek podrobeno kritice. Jejich názory jsou zkrátka, zkrátka něco, z čeho bude mít dála radost. Oba tyto rituály by měly probíhat pouze v nejbližší rodině...

MÍSTO KLÁSTEREC NAD OHŘÍ dle zákona č. 128/2000 Sb., § 39 odst. 1 zveřejňuje tímto záměr prodeje čp. 2 v Chomutovské ulici

Minimální nabídková cena činí 2.000.000,- Kč.

Žádosti a nabídky zasílejte v zalepené obálce s nápisem: „Žádost o koupi čp. 2 v Chomutovské ulici - NEOTVÍRAT“ na adresu nebo osobně: Městský úřad, podatelna, Náměstí Dr. E. Beneše 85, 43151 Klásterce nad Ohří...

MOTORISTÉ! POZOR!

V době od 10.8. do 30.11. 2011 dojde v souvislosti s rekonstrukcí kruhového objezdu v průmyslové zóně Královský Vrch k omezení provozu na pozemní komunikaci 568 ve směru Chomutov-Kaďan.

Okéno PPP

Puberta II. (pokračování z č. 13/2011) V tomto období je důležité dodržet určitý rituál, který byl a je běžný u mnohých domorodých národů. Jakýsi slavnostní přechod, který změní dívku v ženu a chlapce v muže.

Malí hosté ze Salesiánského střediska Štěpána Trochty při Domě dětí a mládeže v Teplicích-Proseticích navštívili již podruhé klástercký DDM Klubíčko a užili si jeho pohostinnosti formou příměstského tábora...

Na hudební festival Ivalfest zavítá i první dáma českého jazzu Jana Koubová

Multizánrový festival Ivalfest se bude konat již podruhé v klásterckém letním kině. Letošní ročník proběhne 20. srpna a nabídne zároveň širokou škálu interpretů z celé republiky.



Teplické děti opět v příměstském táboře v Klubíčku

Malí hosté ze Salesiánského střediska Štěpána Trochty při Domě dětí a mládeže v Teplicích-Proseticích navštívili již podruhé klástercký DDM Klubíčko a užili si jeho pohostinnosti formou příměstského tábora...

Českomoravská stavební spořitelna KONTAKTNÍ MÍSTO NOVĚ OTEVŘENO!! Navštivte nás v nově otevřeném centru Českomoravské stavební spořitelny Komerční centrum Chomutovská ulice 206 Klásterce nad Ohří Tel.: 603 875 195

ŽIVOT VE MĚSTĚ / KULTURNÍ PROGRAM

Přišlo na adresu redakce...

KNIHOVNA BUDE Z DŮVODU INVENTARIZACE FONDŮ UZAVŘENA OD 18.8. DO 1.9.2011

Priesteže v minulých letech nedocházelo v léte k uzavření knihovny z důvodu dovolených, letos knihovna uzavřena bude. Není to proto, že by se knihovníci opalovali u moře.

Základní škola, Klásterce nad Ohří, Krátká 676, okres Chomutov NABÍZÍME

- malé a příjemné třídní kolektivy
kvalifikovaný pedagogický sbor
motivující a kreativní prostředí
23 kroužků školního klubu
bazén se slanou vodou
výběh ze dvou jídel ve školní jídelně

KAPACITA DO 10 MÍST
Tel. kontakt: 736 633 302
skola@t1zsklasterec.cz
www.t1zsklasterec.cz



KAM ZA KULTUROU...

- 13. srpna 2011 od 14 do 17 hodin Zámecká - nádvoří ORCHESTR MILANA BARANUJAKA
13. a 14. srpna od 21:30 hodin Letní kino V PERINĚ
14. srpna od 15 hodin VYPRÁVĚNÍ S DRNOVCEM
15. a 16. srpna od 21:30 hodin Letní kino HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI - 2. ČÁST
17. a 18. srpna od 21:30 hodin Letní kino HANNA

Michalovi mazlíčci

V sobotu 27. srpna se na nádvoří klásterckého zámku po několika letech opět vrací dětské divadelní představení autora a protagonisty Michala Nesvadby...



ŘÁDKOVÁ Kurz FJ pro začátečníky, září až květen. Cena 3 200,- Kč. Tel. 724 832 756

PNEUSERVIS Klásterce nad Ohří, Václava Rezáče 95. Prodej nových pneumatik, hliníkových kol za internetové ceny.

Pětidenní festival současného tance SIRAEX 2011 je připraven společně s výstavou Tanec v duši

SIRAEX 2011 - FESTIVAL SOUČASNÉHO TANCE S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ V KLÁSTERCI NAD OHŘÍ ZVE VŠECHNY NA LEXCE TAI-CHI & JOGY V ZÁMEČKÉM PARKU NA LOUCE U SALA TERENY

Malé půlkulaté výročí oslaví taneční festival SIRAEX. Již popáté zve taneční obor ZUŠ své příznivce a příznivce nevědního kulturního dění k „Dním scénického tance“ v netradičních prostorech zámecké sala tereny a dá-li počasi i v exteriérech zámeckého parku.

NA LEXCE FLAMENCA Intenzivní dvoudenní kurz Termin: od 25.8 a 26.8. 2011 / 4 lekce

Tanec v duši je druhým prázdninovým projektem ZUŠ za podpory Města Klásterce nad Ohří. Jde o výstavu uměleckých fotografií pořízených na akcích tanečního oboru školy, převážně z dětských představení a celovečerních představení Čas pro každého určený.